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U.O. V3D – Gare per acquisizione di beni e servizi



AVVISO DI SELEZIONE PER AFFIDAMENTO DEL SERVIZI ASSICURATIVi INERENTi LA POLIZZA RCA LIBRO A MATRICOLA E RITIRO PATENTE PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE
Vista la Delibera di Giunta Comunale n. 8 del 21.01.2004;

Vista la Determinazione Dirigenziale n. 2915 del 8.10.2004; 

SI RENDE NOTO

Che questo Ente intende procedere ad una  gara ufficiosa, previa prequalifica, per l’affidamento dei servizi assicurativi inerenti le polizze RCA Libro matricola e Ritiro patenti personale Polizia Municipale fino al 31.12.2006;

La prestazione dei servizi è prevista nel luogo ove in base alle polizze, è garantita la copertura assicurativa.

Per ulteriori informazioni vedasi i capitolati speciali disponibili sul sito internet all’indirizzo WWW.COMUNE.PRATO.IT come il presente avviso di gara.

Presso il citato Servizio è possibile ottenere ulteriori informazioni e ritirare la documentazione inerente l’elenco dei mezzi da assicurare nei giorni feriali, escluso il Sabato, dalla ore 9.00 alle ore 13.00; il rilascio dei documenti è gratuito. Tali documenti sono disponibili fino al 29.10.2004.

E’ escluso l’invio tramite telefax.

Il presente avviso di gara ed il disciplinare di gara sono altresì disponibili sul sito internet  all’indirizzo WWW.COMUNE.PRATO.IT/SERVCOM/GARE .

Il presente avviso di gara sarà altresì pubblicato all’Albo Pretorio del Comune.

Ciascun interessato può presentare domanda di partecipazione, con le dichiarazioni previste nel disciplinare di gara già menzionato, entro il termine perentorio ( cioè a pena di non ammissione alla gara ) delle ore 12.00 del giorno 2.11.2004 presso l’Ufficio Protocollo Generale – P.zza del Pesce, 9 – 59100 PRATO – ITALIA tel. 0574/616060 – telefax 0574/616073.

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro il 10.11..2004.

L’apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica, la cui data , ora e luogo saranno precisati nella lettera di invito a presentare offerta.

Sono ammesse varianti ( si veda il disciplinare di gara.)

Non è consentito il subappalto del servizio assicurativo

L’affidamento del servizio avrà inizio dal 1.01.2005 e terminerà il 31.12.2006.

Non sono richieste cauzioni e garanzie.

E’ ammessa la partecipazione dei concorrenti sia in coassicurazione ai sensi del Codice civile sia in raggruppamento temporaneo di imprese ai sensi dell’art. 11 del D.lgs n. 157/1995 e s.m.

Per quanto riguarda le condizioni di partecipazione ed in particolare le indicazioni concernenti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché le prove richieste con riferimento alla situazione giuridica , capacità economica, finanziaria  e tecnica , si rimanda al citato disciplinare di gara.

La prestazione del servizio è riservata alle imprese autorizzate all’esercizio delle assicurazioni ai sensi del D.P.R 13.02.1959 n. 449 e s.m.i.

Il criterio di aggiudicazione è costituito dall’offerta economicamente più vantaggiosa mediante i criteri indicati in ordine crescente di priorità :

QUALITA’ DEL SERVIZIO  -  PREZZO

Il presente avviso e le successive fasi della selezione non sono vincolanti per l’Amm.ne, la quale si riserva il diritto di annullare o revocare l’avviso medesimo, aggiudicare il servizio anche in presenza di una sola offerta valida, dar corso o meno alle operazioni di selezione senza che i concorrenti possano vantare pretese o indennizzi di sorta per il fatto di aver presentato istanza di partecipazione e/o offerta economica.

Nella presente procedura, il Comune è assistito dal Broker incaricato ai sensi dell’art. 1 della L.792/1984 e cioè dall’associazione temporanea di imprese formata da Marsh s.p.a, Central Broker S.r.l e Gruppo GPA S.p.a

Il responsabile del procedimento è la Dott.ssa Elena Cappellini, responsabile U.O Gare Acquisizione Beni e Servizi.  

Prato, lì 14.10.2004

            Il Responsabile

Servizio Amministrativo Patrimonio

   ( Rag. Anna Angiolini )

              Il Responsabile del procedimento 

          (Dott. Elena Cappellini)

AFFIDAMENTO DEI SERVIZI ASSICURATIVi INERENTi LA POLIZZA RCA LIBRO A MATRICOLA E RITIRO PATENTE PERSONALE POLIZIA MUNICIPALE

PROROGA DEI TERMINI DI PUBBLICAZIONE
In riferimento ai servizi assicurativi indicati in oggetto  

SI COMUNICA QUANTO SEGUE

· Vista la Nota Prot. n. 10252 inviata in data 27.10.2004 dalla Società Marsh S.p.a, broker dell’A.C, con la quale viene comunicato che , per mero errore materiale, è stato inserito nel disciplinare d gara limitatamente al lotto “A” Polizza RCA Libro matricola una percentuale provvisionale pari al 10% anziché al 5%;

· Vista la Determinazione Dirigenziale n. 3147 del 28.10.2004 con la quale, alla luce di quanto sopra indicato, è stato approvata la modifica del disciplinare di gara precedentemente pubblicato, nella parte relativa alla provvigione spettante alla Società Marsh S.p.a e nella parte relativa ai termini di svolgimento della procedura di selezione;

· Atteso altresì che tale modifica non interessa i capitolati speciali di appalto che pertanto rimangono a tutti gli effetti invariati;

· Rilevato altresì che in presenza di eventuali domande di partecipazione inoltrate prima della presente rettifica, il competente Servizio Amministrativo Patrimonio provvederà a comunicare tale rettifica al momento della trasmissione delle lettere di invito alle singole compagnie assicurative ammesse alla procedura di selezione;

· Atteso altresì che per effetto di tale modifica, il disciplinare di gara pubblicato  sul sito internet all’indirizzo WWW.COMUNE.PRATO.IT/SERVCOM/GARE sostituisce il disciplinare precedente

· Atteso pertanto che i termini di pubblicazione del bando  di ritiro della documentazione inerente l’elenco dei mezzi da assicurare e di svolgimento della gara  si intendono prorogati  come di seguito evidenziato :

1. Presso il citato Servizio è possibile ritirare la documentazione inerente l’elenco dei mezzi da assicurare  fino al 9.11.2004.E’ escluso l’invio tramite telefax.

2. Ciascun interessato può presentare domanda di partecipazione, con le dichiarazioni previste nel disciplinare di gara già menzionato, entro il termine perentorio ( cioè a pena di non ammissione alla gara ) delle ore 12.00 del giorno 10.11.2004 presso l’Ufficio Protocollo Generale – P.zza del Pesce, 9 – 59100 PRATO – ITALIA tel. 0574/616060 – telefax 0574/616073.

3. Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro il 20.11..2004.

Per tutto quanto non modificato, si rimanda al precedente avviso di gara

Prato, lì 29.10.2004

            Il Responsabile

Servizio Amministrativo Patrimonio

   ( Rag. Anna Angiolini )

              Il Responsabile del procedimento 

          (Dott. Elena Cappellini)
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