BANDO ESPLORATIVO SERVIZI PER L’OCCUPAZIONE





L’Amministrazione comunale di Prato è interessata ad individuare un soggetto privato che gestisca il servizio allo sportello per l’occupazione secondo l’apposita convenzione stipulata con la Provincia di Prato.





I soggetti che si intendono invitare sono i seguenti:





Cooperative di lavoro, aventi nello statuto finalità di svolgimento di servizi di consulenza ed informazione al cittadino  e attività di orientamento.





Agenzie accreditate per le attività di orientamento presso la Regione di competenza (per la Regione Toscana, ai sensi delle D.G.R. n. 198 del 25.02.2002 e n. 436 del 12.05.2003).





Agenzie per il lavoro, di cui all’art. 4 del D. Lgs. 276/2003, autorizzate per lo svolgimento delle attività di intermediazione, ricerca e selezione del personale, supporto alla ricollocazione del personale.





Sono ammessi a partecipare alla gara anche raggruppamenti temporanei di imprese che dovranno essere indicati nella domanda di partecipazione.





Il servizio, della durata di cinque anni, deve essere svolto almeno con sette soggetti professionalmente preparati, per complessive 36 ore settimanali, delle quali una parte allo sportello, secondo le disposizioni organizzative date dall’Amministrazione.





I soggetti presteranno la propria opera presso le sedi Circoscrizionali e dovranno essere sempre sostituiti, sia in caso di ferie, che di malattia, con altro personale professionalmente preparato.





I soggetti interessati che intendono partecipare alla gara per il servizio dovranno far pervenire la domanda al seguente indirizzo:





UFFICIO PROTOCOLLO GENERALE del Comune di Prato – Piazza del Pesce n. 9 – 59100 PRATO, ENTRO E NON OLTRE le ore 13 a.m. del 15 NOVEMBRE 2004.





Resta inteso che il recapito del plico in qualsiasi forma venga effettuato (e cioè tramite corriere, o servizio postale, o a mano, ecc.) rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, il plico stesso non giunga a destinazione in tempo utile.


A tal fine si specifica che il termine sopra indicato si intende perentorio(e cioè a pena di non ammissione alla gara) a nulla valendo in proposito la data di spedizione risultante da eventuale timbro o da altro documento e facendo fede unicamente, a tale scopo, il timbro a calendario e l’ora di arrivo apposti sul plico dal menzionato Ufficio Protocollo Generale.





Si evidenzia, al riguardo, che detto Ufficio osserva il seguente orario di apertura al pubblico:





LUNEDI’ e GIOVEDI’ ore 9-17


MARTEDI’, MERCOLEDI’ e VENERDI’ ore 9-13


SABATO e festivi chiuso





La domanda si compone di un plico che dovrà essere, a pena di non ammissione alla gara, debitamente chiuso (intendendosi con tale espressione la necessità che sia apposta un’impronta, timbro o firma sui lembi di chiusura del plico  medesimo tale da confermare l’autenticità della chiusura originaria proveniente dal mittente ed escludere così qualsiasi possibilità di manomissione del contenuto) con l’indicazione del mittente e recante la dicitura:





“NON APRIRE – CONTIENE DOMANDA PER PARTECIPARE ALLA GARA PER IL SERVIZIO DI SPORTELLO PER L’OCCUPAZIONE”.





Nel plico dovranno essere inseriti i seguenti documenti, a pena di non ammissione alla gara:





domanda, a firma del legale rappresentante, di partecipazione alla gara, con indicazione della ragione sociale del soggetto richiedente. Alla domanda dovrà essere allegata copia del documento di identità del sottoscrittore;


copia dello statuto della cooperativa, ovvero copia dell’atto di accreditamento da parte della Regione di competenza, ovvero copia dell’autorizzazione ai sensi dell’art. 4 del D. Lgs. 276/2003.


dichiarazione a firma del legale rappresentante da cui risulti:





che la Ditta che rappresenta non rientra in alcuno dei casi di esclusione dagli appalti pubblici di servizi previsti all’art. 12 del D. Lgs. n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni;


che i soggetti dotati di potere di rappresentanza non hanno in corso un procedimento ovvero non è stato emanato a loro carico un provvedimento definitivo per l’applicazione delle misure di prevenzione di cui all’art. 3 della L. 27/12/1956 n. 1423 e successive modifiche e che non sussistano, a carico dei medesimi soggetti, le cause ostative di cui all’art. 10 della L. 31/5/1965 n. 575 e successive modifiche ed integrazioni;


che, con riferimento a quanto previsto dall’art. 2359 del Codice civile, non hanno presentato offerta per il presente appalto altre Ditte nei confronti delle quali esistano rapporti di collegamento e controllo con la Ditta concorrente, che facciano presumere l’esistenza di un’unica realtà imprenditoriale;


che la Ditta che rappresenta, partecipa alla presente gara ESCLUSIVAMENTE come singolo soggetto ovvero che la Ditta che rappresenta, partecipa alla presente gara ESCLUSIVAMENTE come membro del raggruppamento temporaneo d’impresa (in tal caso dovrà essere indicata la denominazione sociale, la forma giuridica, la sede legale delle Ditte che formano il raggruppamento);


che la Ditta è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e di essere consapevole di dover presentare, in caso di richiesta dell’Amministrazione, apposita certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l’ottemperanza alle norme di cui alla L. 12/3/1999 n. 68 oppure che la Ditta non è assoggettata agli obblighi in materia di assunzioni obbligatorie previsti dalla L. in questione (in tal caso dovranno essere specificati i motivi);


che la Ditta, ai sensi dell’art. 1, comma 5, della L. n. 327/2000, ha adempiuto, all’interno della propria azienda, agli obblighi di sicurezza previsti dalla normativa vigente;


che la Ditta, ai sensi dell’art. 1 bis, comma 14, della L. n. 383/2001 e successive modifiche  ed integrazioni, non si avvale di piani individuali di emersione ovvero che il periodo di emersione si è comunque concluso.








Insieme alla lettera di invito sarà spedito il capitolato regolante in dettaglio il servizio. I soggetti ammessi a partecipare alla gara saranno invitati a presentare la loro migliore offerta economica, sulla base della cifra di complessivi Euro 970.000,00 individuata a base d’asta, entro 20 giorni dalla ricezione della lettera di invito che sarà spedita entro il 25 NOVEMBRE 2004.





Al fine di garantire la continuità del servizio, il soggetto dichiarato vincitore dovrà essere pronto ad iniziare il servizio stesso a partire dal 1° GENNAIO 2005.





Per ulteriori informazioni, rivolgersi al Coordinamento delle Circoscrizioni comunali, Dott.ssa Claudia Chiarini, via dell’Accademia n. 42, Prato – tel. 0574/615759 fax 0574/615744, dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13.





Il Responsabile del procedimento è il Dott. Antonio Avitabile (tel. 0574/615759).





Prato, 11 Ottobre 2004
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